

I ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL - PROCESSO N° 12/2016
PREFEITURA

A Prefeitura Municipal de Correia Pinto - SC, com sede à Avenida Duque de Caxias, 1569 – Centro em Correia Pinto, Estado de Santa Catarina, torna público para conhecimento dos interessados a **ERRATA** ao edital do Pregão Presencial - Processo n.º 12/2016 PMCP, **Registro de Preços para contratação de empresa especializada na prestação de serviços de detonação de rochas e/ou cascalheira**, alterando-se o valor total do anexo I, itens 01 e 02, onde se lê “150.000,00 totalizando 300.000,00”, passa a ser lido: “75.000,00 totalizando 150.000,00”, mantendo-se a mesma data e horário de abertura dos envelopes, dia 17/05/2016 às 14:30 horas.

Correia Pinto/SC, 12 de maio de 2016.

VÂNIO FORSTER
Prefeito Municipal
ALISSON G. R. ANTUNES
Pregoeiro Municipal